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Загальні відомості про заклад дошкільної освіти  

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла – садок) 

№ 453 Харківської міської ради» загального розвитку»  розташований за 

адресою: м. Харків, вул. Л. Пастера, 326.  

Потужність дошкільного навчального закладу – 12 груп, 220 місць.  

Пріоритетний напрям роботи дошкільного навчального закладу – логіко 

– математичний розвиток та фінансова грамотність дітей. 

Мова виховання та навчання – українська. 

Протягом 2020/2021 навчального року у дошкільному закладі 

функціонувало 12 груп, у яких виховувалося 346 дітей,  в тому числі дітей 

раннього віку – 67, дошкільного віку – 279. 

За 9 - годинним режимом працювало 9 груп, 2 групи - по 10,5 години  та  

1 група – за 12-годинним режимом. 

Охоплення дітей дошкільною освітою відповідно до закріпленої  за ЗДО 

№453 територією обслуговування – 75 %, охоплення дітей 5-ти річного віку 

дошкільною освітою - 100%.  

Матеріально – технічна база 

Освітнє середовище Нової української школи передбачає створення 

природно-відповідної освіти, розвиток педагогічного партнерства, 

інноваційний, духовний, фізичний розвиток дитини. Тому так важливо для 

нас, дорослих,  розкрити та допомогти їй розвинутись. 

Розвивальне середовище дитячого садка організовано з урахуванням 

інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям. Для занять 

дошкільників створені всі умови, а саме: музично – спортивна зала, 

методичний кабінет, медичний кабінет та ізолятор, психологічний  кабінет, 

басейн, сучасний міні – стадіон,  прогулянкові майданчики для кожної 

вікової групи. Групові приміщення забезпечені ігровим обладнанням та 

меблями відповідно до кількості, росту та віковим особливостям дітей. Меблі 

промарковані, знаходяться у належному стані.   

Приміщення та територія закладу відповідають санітарно – гігієнічним 

вимогам. 

Упродовж навчального року матеріальне забезпечення  закладу 



дошкільної освіти постійно покращувалося: 

-  зроблено частковий ремонт в групах №3, 5, 9, басейну, покрівлі 

дошкільного закладу, господарських будівель; 

- ремонт коридору І поверху, сходів на ІІ поверх (праве крило), 

- дообладнано кімнату української казки; 

- поповнено експонатами міні – музей «Українська світлиця»; 

- поміняно 6 м каналізаційних труб у підвалі; 

- пофарбовано огорожу, паркани на майданчиках груп №1, 2, 3, 4, 

господарські будівлі, обладнання на ігрових і спортивного майданчиках, малі 

архітектурні форми, павільйони; 

- спиляно сухі дерева;  

- висаджено квіти на квітниках, розсаду овочів на городах, дерева, кущі. 

Придбано: 

- принтер для кольорового друку; 

- біндер; 

- ваги товарні електронні (2 шт.); 

- стенд «Якісна освіта- спільне завдання»; 

- парова праска «Рhilips»  (пральня); 

- садові фігури (10 шт.). 

За рахунок міського бюджету  - плита електрична на харчоблок; рамка 

опалення  переобладнана засувками; 

 Планується часткова заміна огорожі навколо дошкільного закладу, 

ремонт покрівлі будівлі та зливної системи. 

У закладі створено належні умови для безпечного проведення освітнього 

процесу та всіх його учасників. В усіх приміщеннях ігрове та спортивне 

обладнання надійно закріплено,   в  наявності акти випробування на міцність 

та надійність кріплення ігрового та спортивного обладнання. 

Електрогосподарство забезпечується вимогами Правил улаштування 

електроустановок. На території закладу дошкільної освіти освітлені 

пішохідні доріжки, вхідні двері, відкриті спортивні майданчики з підводкою 

електроживлення до стовпів підземним кабелем. Комутаційні люки постійно 

закриті. 

Кадрове  забезпечення  

Кількість штатних одиниць за штатним розписом - 65, кількість 

фактично зайнятих посад - 54 . Вакансії: інструктор з фізичної культури. 36 

осіб обслуговуючого персоналу. 19  педагогів: завідувач, вихователь-



методист, 14 вихователів, 2  музичних керівника, 1 практичний психолог.  

Вік педагогів: 11 осіб (57%) – 30 – 40 років, 5 осіб (26,5%) – 40 – 50 

років,  3 особи (16,5%) – 60 і більше років. 

Освітній рівень педагогів: 16 педагогів (84,2%) мають вищу освіту, 3 

(15,8%) – неповну вищу.  

Кваліфікаційний рівень педагогів. Станом на 20.04.2021  11 педагогів 

(58%) мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст»,  3 (15,5%) – «спеціаліст 

першої категорії»,  1 (5,5%) – «спеціаліст другої категорії», 1 (5,5%) – 

«спеціаліст вищої категорії», 3 (15,5%) – тарифний розряд. 2 особи мають 

педагогічне звання «вихователь – методист», 1 – «старший вихователь».  

 

Слід відмітити, що адміністрація створює оптимальні умови для 

постійного професійного зростання. У поточному році підвищили свою 

кваліфікацію при КЗ «ХАНО»  2 педагога. 

 У 2021 році була атестована вихователь Малишева Ю.М. з підвищенням  

кваліфікаційної категорії  («спеціаліст першої категорії») та підтвердженням 

раніше присвоєного педагогічного звання «вихователь - методист». 

Завідувач закладу дошкільної освіти – Коломієць Вікторія 

В’ячеславівна, освіта вища, закінчила Харківський національний 

педагогічний університет ім.. Г.С. Сковороди, стаж педагогічної роботи – 14 

років, стаж роботи на посаді – 1 рік. 

Вихователь – методист – Душка Людмила Михайлівна, закінчила 

Слов’янський державний педагогічний інститут, стаж педагогічної роботи - 

39 років , стаж роботи на посаді – 18 років. 

Адміністрація закладу створює працівникам всі умови для плідної 

роботи. В цілому робота колективу ЗДО відмічається стабільністю та 

позитивною результативністю. 

Медичне обслуговування 

Медичне обслуговування дітей у закладі дошкільної освіти 

здійснювалося у відповідності до чинних законодавчих та нормативно-

правових актів і включало в себе: проведення обов'язкових медичних оглядів, 

надання невідкладної медичної допомоги, направлення до медичних закладів 

для проведення профілактичних щеплень, вжиття заходів для госпіталізації 

дитини (за наявності показань) та інформування про це батьків. 

У  закладі дошкільної освіти в наявності медичний кабінет; усі його 

приміщення обладнані відповідними меблями. Є шафи для зберігання ліків, 

тонометр, ваги медичні, ростомір. Для надання невідкладної медичної 



допомоги  у повному обсязі укомплектована аптечка. 

Медичне обслуговування дітей здійснювала сестра медична старша 

Гончарук В.П., медична сестра Рудакова Т.І.  

Проводилася системна робота у відповідності до комплексного плану 

заходів, направлених на зниження захворюваності. Для дітей - різноманітні 

заходи як традиційні так і нетрадиційні: заняття з фізичного розвитку, 

провітрювання, вологе прибирання, кварцювання приміщень, щоденний 

огляд дітей, вимірювання температури,  своєчасні щеплення. Проводились 

санітарно – гігієнічні інструктажі з працівниками, батьками, дітьми щодо 

профілактики та лікування простудних та інфекційних хвороб, дитячого 

травматизму та безпеки життєдіяльності дітей. 

Протягом 2020/2021 навчального року рівень захворюваності дітей 

знизився. Інфекційні захворювання (вітряна віспа)  - 5 випадків (1,4%), гострі 

респіраторні вірусні інфекції (COVID – 19 - 4 випадки (1,2 %), кишкові 

інфекції, ГЕК- 0 випадків.  

У закладі дошкільної освіти  виконувалися усі протиепідемічні заходи: 

дезінфекція приміщень, посуду, постільної білизни, посилення заходів 

ранкового прийому, відсторонення від відвідування ЗДО дітей, що 

контактували з хворими, дотримання карантинного режиму, кварцювання,  

тощо. Втім рівень відвідуваності дітей закладу дошкільної освіти  у 

середньому складав 88%. У зв’язку із цим ще раз хочу наголосити на 

важливості систематичного відвідування дітьми закладу. Лише такий підхід 

надасть можливість дитині повною мірою скористатись освітніми послугами, 

що надає дошкільний заклад. 

Організація харчування 

Харчування у закладі дошкільної освіти організоване відповідно до 

чинних законодавчих та нормативно-правових актів. 

Для забезпечення ефективних результатів організації харчування у 

дошкільному закладі  створено належні матеріально-технічні та санітарно-

гігієнічні умови. На харчоблоці достатня кількість обладнання: 2 плити 

електричні, 5 холодильників, духова та жарочна шафи, кип’ятильник, бойлер, 

м’ясорубка, установка для очистки питної  води. Технологічне та холодильне 

обладнання знаходиться в робочому стані.  

Заклад дошкільної освіти забезпечений необхідною кількістю посуду, 

який промаркований і використовується  за призначенням. Посуд 

виготовлений з матеріалів, які мають позитивний висновок державної 

санітарно – епідеміологічної експертизи. Мийні засоби сертифіковані. 

Харчоблок, комора, овочесховище, інші приміщення утримуються відповідно 

до Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів. 



Відповідно до штатного розпису заклад дошкільної освіти повністю 

укомплектований працівниками, які забезпечують організацію харчування 

дітей. 

Згідно з режимом роботи закладу дошкільної освіти та його типом 

організовано 3 - разове харчування у групах з 9, 10.5 та 12 годинним 

перебуванням дітей. Вартість харчування складає 35 грн. (21.00 грн. – 

батьківська плата, 14.00 грн. – з бюджету). 

У  2020/2021 навчальному році натуральні норми продуктів харчування 

виконані на  84,7% (порівняно з 2019/2020 навчальним роком – збільшення 

на 4,1%). Необхідно зазначити, що на 100% натуральні норми виконуються 

тільки щодо круп, борошна, хліба, цукру, сухофруктів, наближенні до 

виконання: масло вершкове, картопля, овочі. 

. 

Освітня робота 

Упродовж 2020/2021 навчального робота колективу закладу 

дошкільної освіти була направлена на вирішення наступних пріоритетних 

завдань: 

1. Розпочати роботу щодо забезпечення якісної організації освітнього 

процесу, спрямованого на пізнавальний розвиток дошкільників, формування 

математичної компетенції у світлі завдань освітньої лінії «Дитина в  сенсорно-

пізнавальному просторі»  Базового компонента дошкільної освіти.  

2. Почати поглиблену роботу  щодо формування художньо – 

продуктивної компетенції вихованців відповідно до вимог освітньої лінії 

«Дитина в світі культури» («Світ мистецтва») Базового компонента 

дошкільної освіти через активізацію  образотворчої діяльності. 

3. Удосконалювати систему роботи  щодо збереження і зміцнення 

здоров’я дитини через формування культури безпеки життєдіяльності, 

сприяти свідомому обранню здорового способу життя, розвивати позитивну 

мотивацію до вивчення питань особистої безпеки. 

4. Продовжувати забезпечувати умови якісної ігрової діяльності 

дошкільників, а саме дидактичної гри як ефективного засобу формування  

пізнавального інтересу, умінь та навичок дошкільників. 

На виконання цих завдань та підвищення рівня креативності та фахової 

майстерності педагогів були проведені різноманітні форми методичної 

роботи:  

- педагогічні ради («Зміст діяльності  і завдання  педагогічного 

колективу» (31.08.2020), «Образотворче мистецтво як засіб формування 

художньо – продуктивної компетенції дітей дошкільного віку» (26.11.2020), 

«Формування логіко-математичної компетентності дитини - дошкільника: 



шляхи і форми» (25.02.2021), «Аналіз стану освітнього процесу з дітьми за 

2020/2021 навчальний рік» (20.05.2021); 

- теоретичний  семінар «Організація образотворчої діяльності дітей: 

методичний аспект» (29.09.2020);  

- семінари – практикуми «Інноваційні техніки і технології в 

образотворчій діяльності дітей дошкільного віку» (29.10.2020),  «Формування 

основ безпеки життєдіяльності у дітей дошкільного віку» (17.12.2020), для 

вихователів дітей молодшого та середнього дошкільного віку - «Світами за 

скарбами» (18.03.2021), «Дидактична гра  як засіб формування пізнавального 

інтересу, вмінь та навичок дошкільників» (25.03.2021), «Знання 

протипожежної  безпеки – дітям» (25.04.2021);   

- колективних переглядів занять; 

- майстер – класи тощо. 

Належна увага приділялася роботі з молодими педагогами. Для 

вихователів – початківців Сафронової І.О., Трубчанінової О.О., Гончарової 

Є.Є., Данильченко Н.А. працювала школа   «Шлях до майстерності», до плану 

роботи якої входили різноманітні форми методичної роботи: аналіз планів, 

консультації, методичні рекомендації, методичний тренінг, анкетування, 

бліц-інтерв’ю, відвідування та перегляд занять, робота з документацією.  

Педагогічні працівники збагачували свій власний досвід інноваційними 

підходами, добирали ефективні прийоми й методи навчання і виховання, 

впроваджуючи елементи ефективних педагогічних технологій, методик 

Г.Домана, М.Єфименка, М.Монтессорі, ТРВЗ. Ділилися власними 

напрацюваннями з колегами. Так, конспект інтегрованого заняття                      

вихователя Хащини О.Ч. «Криниця рідного краю» було надруковано в 

журналі «Дошкільний навчальний заклад» (№5, 2020 рік). 

Успішною була участь педагогічного колективу  дошкільного закладу у 

міжнародному проєкті соціально-фінансової освіти «АФЛАТОТ». Педагоги 

представили свій досвід роботи на ІV обласному Фестивалі «добрих 

практик» освітян Харківщини і отримали Диплом І Ступеня. 

Фізкультурно – оздоровча робота 

Фізкультурно-оздоровча робота направлена на відновлення, корекцію,  

профілактику, зміцнення здоров’я дітей та їх фізичного розвитку. 

Створено належні умови для формування, збереження та зміцнення 

здоров’я дітей. На території закладу встановлено сучасний 

багатофункціональний  стадіон з футбольним полем, обладнанням для гри у 

волейбол, баскетбол, біговими доріжками, стрибковою ямою, спортивно – 



ігровими снарядами, смугою перешкод. Фізкультурне обладнання відповідає 

вимогам, що дало змогу раціонально використовувати його в роботі з дітьми 

різних вікових груп та різних рівнів фізичного розвитку.  

Рівень фізичної підготовки відповідно до Освітньої програми для дітей 

від двох до семи років «Дитина» відображено на слайді.  

З метою виховання стійкого інтересу до рухової активності щомісяця 

проводився День здоров’я. Належна увага приділялася підготовці та 

проведенню спортивних свят («Спритні, сильні і веселі». «Козацькі розваги»), 

Тижнів фізкультури («Дошкільнята – дружні малята», «Будьмо радісні, 

здорові, спритні, дужі і бадьорі», «Веселімося, граємо – літечко вітаємо»), 

Днів фізкультури та спорту («Здоровим будь – про хвороби забудь!», «Ми зі 

спортом дружимо»),  розваг, змагань («Перші кроки», «Веселі старти»), 

«Малих олімпійських ігор» 

Управлінська діяльність 

Управлінська діяльність керівника була спрямована на створення 

оптимальних умов для розвитку закладу дошкільної освіти, забезпечення 

якісних результатів освітнього процесу.  З цією метою постійно здійснювався 

педагогічний аналіз, прогнозування, планування, організація, керівництво, 

координація, контроль, оцінка, регулювання роботи закладу.  

Використовувалися різні види контролю: комплексне та тематичне 

вивчення, оперативний, епізодичний, порівняльний, попереджувальний та 

вибірковий контроль.  

Протягом 2020/2021 навчального року були проведені тематичні 

вивчення стану роботи стану роботи з організації образотворчої діяльності 

дітей старшого дошкільного віку (з 09.11.2020  по 18.11.2020), стану роботи 

щодо формування  сенсорно – пізнавальної та математичної компетенцій 

дітей раннього та молодшого дошкільного віку (з 01.02.2021 по 12.02.2021), 

системи роботи педагогів щодо формування основ безпеки життєдіяльності 

дітей дошкільного віку (з 06.04.2021 по  15.04.2021),  комплексне вивчення 

організації освітньо – виховної роботи в групі роботи в групі дітей 5 – го 

року життя №3 (з 24.02.2021 по 04.03.2021). 

Результати вивчень засвідчують про достатній рівень організації роботи 

із зазначених вище питань.  

До складу органів самоуправління закладу дошкільної освіти входять:  

• рада ЗДО ( голова – Дробот Д.С.); 

 • профспілковий комітет (голова – Карнаухова Л.І.); 

 • батьківські комітети груп;  



• педагогічна рада;  

• загальні збори батьків та членів трудового колективу.  

Протягом 2020/2021 навчального року активно працювала рада закладу 

дошкільної освіти. Батьківські комітети груп вели активну роботу щодо 

залучення позабюджетних коштів для проведення ремонтних робіт в закладі, 

організовували участь батьків в облаштуванні ігрових майданчиків, групових 

кімнат. Засідання батьківських комітетів закладу проводились щомісяця. 

Робота зі зверненнями громадян проводилася  відповідно  вимог   до    

Закону України «Про звернення громадян», ст.ст. 42, 50, 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», інших нормативних документів з 

метою створення умов для реалізації конституційних прав громадян та 

забезпечення належного ведення діловодства за зверненнями громадян у  

закладі дошкільної освіти. 

Батьки, працівники дошкільного закладу ознайомлені з нормативно-

законодавчою базою з цього питання, із графіком особистого прийому 

громадян працівниками Управління освіти адміністрації Індустріального 

району  Харківської міської ради, завідувача закладу дошкільної освіти. 

Соціальний захист дітей та педагогів 

У закладі дошкільної освіти відповідно до чинного законодавства 

здійснюється соціальний захист вихованців, особливо дітей - сиріт, дітей - 

напівсиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,а також тих, що 

потребує корекції розвитку, дітей з особливими потребами, дітей з 

малозабезпечених та багатодітних сімей. 

Із загальної кількості дітей закладу дошкільної освіти діти пільгових 

категорій складають 9,6%.  

Організовано пільгове  харчування дітей, з оплатою 50% від 

установленої бюджетом норми вартості харчування. Пільговим харчуванням 

були забезпечені діти з багатодітних родин, безкоштовним харчуванням  - 

вихованці з малозабезпечених родин, діти учасників та діти загиблих 

учасників антитерористичної операції. дитина – інвалід та дитина, 

позбавлена батьківського піклування. 

Систематично проводилося обстеження житлово-побутових умов дітей 

пільгового контингенту та  вивчення соціально-психологічного стану 

вихованців, соціальної адаптації дітей в дошкільному закладі.  

 

Робота з батьками 

Організаційно – педагогічна робота була спрямована на виховання 

усвідомленого батьківства в родинах, надання фахової цілеспрямованої 

допомоги батькам у вихованні здорової всебічно та гармонійно розвинутої 



дитини, включення батьків у процес позитивної соціалізації дитини, 

створення єдиного освітнього простору в закладі дошкільної освіти та сім'ї. 

На реалізацію поставлених завдань було проведено заходи з дотриманням 

карантинних вимог, здебільшого в дистанційному режимі : 

- загальні батьківські збори, на яких ознайомлювали батьків із 

пріоритетними напрямами роботи закладу, звітували про результативність 

роботи, порушували питання безпеки життєдіяльності дітей, збереження і 

зміцнення їх здоров’я, соціальний захист вихованців; 

- віртуальний День відкритих дверей, під час проведення якого батьки 

мали змогу  спостерігати за діяльністю своєї дитини на заняттях у 

відеозапису, ознайомитися з облаштуванням групових приміщень, 

харчоблоку; 

- трудовий десант («Готуємось до зими»); 

- батьківські збори в групах (09.2020, 12.2020, 05.2021 – в режимі 

онлайн); 

- анкетування батьків; 

- групові та індивідуальні консультації;  

- лекції. 

На допомогу батькам  працював клуб «Турботливі батьки», де педагоги 

надавали консультативну допомогу батькам майбутніх першокласників.  

 

 

Наші досягнення 

У 2020/2021 навчальному році наш діти, батьки і вихователі брали 

участь у районному конкурсі відеороликів «Жити активно – це позитивно!», 

присвяченому Всесвітньому Дню здоров’я, в якому посіли третє місце.  

Практичний психолог Матвієнко Х.О. на фестивалі «добрих практик» 

освітян Харківщини «Майстри педагогічної праці презентують» представила 

досвід  співпраці з батьками з використанням медіатехнологій   і отримала 

диплом ІІ ступеню. 

Підводячи підсумки роботи за рік, я хочу подякувати педагогам закладу, 

обслуговуючому персоналу, батькам вихованців за спільну роботу, розуміння 

і підтримку, конструктивну критику і можливість реалізації наших ідей. 

 

 

 

Завідувач КЗ «ДНЗ №453»                                      В.В. Коломієць 


